

区街动态

金水区政府采购中心 开展环保节能大比拼

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 刘大捷)“塑料对环境的危害有哪些?”“日常节水、节电的窍门有哪些?”日前,金水区政府采购中心举办了环保节能大比拼活动,这也是该中心在去年的全国公共机构节能宣传周活动上的举措之一。

该中心开展“环保节能之星”评选活动,以减少办公设备待机能耗和出行方式等13项指标为评选内容,目前已经评出环保之星3名,有效提高广大干部职工环保节能意识。

共青团管城区委 多彩活动迎建党节

本报讯(记者 李瑞蕊)在“七一”来临之际,管城区共青团围绕党政中心工作,推出“学习贯彻团的十七大精神座谈会”、“重温入团誓词”、“慰问困难党员志愿服务进网格”等主题团日活动。

开展志愿服务搭建了广阔平台。同时,在辖区内开展以“一颗红心跟党走·红色精神代代传”为主题的“我的中国梦”、“学党史、知团情、跟党走”等主题实践教育活动,深化广大青少年对中国梦的认识,引导辖区广大团员青年积极投身于“三大主体”工作和新城建设,集中展示辖区青年团员的精神风貌。

新郑公共资源交易 实现科技防腐

今年以来为政府节支2.16亿元

本报讯(记者 高凯 通讯员 郭威)现代科技监控手段融入政府采购、建设工程等公共资源交易工作中,提高了工作效率,更遏制了围标串标、商业贿赂等违纪违法行为。昨日,记者从新郑市了解到,今年以来,该市通过电子化、网络化手段全面加强公共资源交易的监控,共受理业务322宗,为政府节约支出2.16亿元。

据了解,新郑市公共资源交易电子化监控分为三个系统部分组成,三个系统部分相互衔接,共同发挥作用,实现了公共资源交易从始到终的全面监控。

首先,全面推广网上招投标系

统。在郑州市各县(市、区)率先实现了网上招投标,要求凡是涉及公共资源交易项目的注册、受理、审批、公告起草、审批、发布,招标文件制作、审批、备案,会员注册、网上报名等环节,统一通过网上招投标系统进行电子化操作、网络化运行。

其次,建立评标专家抽取监控系统。该市投资80多万元建立了一套国内先进的专家抽取监控系统。利用该系统,开标前,工作人员轻点抽取键后,电脑就会随机从专家库中抽取专家。抽取后,电脑显示屏上有关专家的姓名、电话等信息都不显示,均由不同的星号代替。整个抽取工作完毕后,工作人员用专门的双层密封

打印纸打印,他人无法看到评标专家的任何信息,直到评标专家到达现场,在现场监督人员的监督下,拆开封条进行点名确认。此系统有效防止了评标专家信息泄露,同时也确保了评标工作的公平、公正性。

再次,全区域建立了声像同步监控系统。该市公共资源交易中心安装17个摄像头,并配有独立的电子监控室,除了能对公共资源交易中心内外所有区域进行监控外,还可对所有开标活动现场进行360度可旋转监控。另外,还专门配备了先进的信号屏蔽仪和音频监控系统,可以有效对声像进行同步监控。

登封市中岳办 安置区加紧建设

年底可回迁220余户

本报讯(记者 李晓光 通讯员 卢松城)近日,记者在登封市中岳办新店安置区施工现场看到:一期工程10栋楼正在进行门窗安装,二期工程7栋楼主体已完成,正在进行内外粉刷,整个施工现场一派繁忙景象。

为确保在生态廊道、路网建设和新型城镇化建设中拆迁群众早日回迁,中岳办把2013年确定为安置区建设年,2014年确定为回迁安置年。据工地负责人介绍,新店安置区总占地面积138.6亩,总投资约2.3亿元,包括31栋住宅楼和社区服务中心,规划总建筑面积约15万平方米,房屋总套数1260套,计划安置新店居委会群众680户、2600口人。目前一期工程预计6月底完工,二期工程预计7月底完工。三期工程14栋楼10万平方米正在进行图纸审查,预计7月份开工建设。年底可顺利回迁220余户、800口人。

除新店安置区外,中岳办还规划有韩村、交口社区和东十里社区。目前,韩村、交口社区正在进行规划设计,计划9月份动工建设;东十里社区建设,目前土地报批工作已完成,正在办理其他相关手续,计划年内动工建设。

凡人新事

万能手陈慕杰

本报记者 郑磊 通讯员 孙新隆 文/图

在三官庙社区,老陈是一个“万能手”。

社区的“党员志愿者服务队”,领军人物就是陈慕杰。

老陈体格魁梧,浑身透出豫北汉子的豪爽。他有一个最大特长:善于钻研各种技能,如家用电器维修、家庭管线安装等。平日里,居民家电动车有故障了,门锁坏了,电路出现问题了,下水管道堵塞了,都会找到他,他也是百求必应,不计报酬,日积月累,成就了“老陈”的名头。

作为一个党员,老陈积极参与社区建设的各项工作,社区组织的义务宣传、义务劳动、慈善募捐等公益事业活动,无处不见他憨厚的身影。社区党支部组织成立“党员志愿者服务队”,老陈首当其冲,并投入了极大热情。多年来,他凭借自己的多技之能,履行着一个共产党员的承诺。

北拐街2号楼居民鹿振波



患病多年,行动不便,儿女又居住较远,每逢家里的电器电路、下水管道需要维修,只要招呼一声,老陈就立马带上工具上门维修,修好后拎包走人,连口

水都不喝,“人都会遇到难处,特别是老年人,帮助他们天经地义。”正是这句口头禅,伴随了老陈十多年,也让这个“万能手”变得家喻户晓。

中原区 万达广场党员有了“家”

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 杨春晓 刘宁 罗惠)非公企业建到哪里,党组织就设在哪里。6月26日,中原区委组织部在中原西路街道办事处万达广场隆重举行郑州万达广场党总支成立揭牌仪式,这标志着这家刚成立不到两年的企业正式设立党组织。

郑州中原万达广场于2011年10月正式开业,是中原区招商引资重大成果之一,郑州万达广场总

支的成立,只是中原区非公党建工作的一个缩影。中原区委组织部高度重视非公党建工作,从实际出发,积极探索新思路、新方法,有效扩大了党的组织和工作覆盖面。今年以来,中原区共申请组建非公党组织的企业23家,正式批复的18家。随着中原区非公党建如雨后春笋蓬勃发展,也极大地促进了中原区产业结构的优化升级和“三化协调”发展。

刘寨街道 党员志愿者升级为“四员”

本报讯(记者 杨学栋)为积极创建服务型党组织,刘寨街道充分发挥党员志愿者的作用,将其升级为“辅导员、联络员、宣传员、调解员”,进一步提升了基层党组织服务群众、服务党员、服务发展的能力。

三级网格长,随时了解居民所需、所急、所盼,并及时将社情民意反馈给三级网格长和各村(社区)党支部。

社会宣传员。党员志愿者积极宣传拆迁、计划生育等政策。

矛盾调解员。辖区各(村)社区党支部选派具有丰富群众工作经验、德高望重的离退休干部为主的党员志愿者,将其升级为矛盾调解员,协助民调员工作,帮助解决辖区群众反映的问题和矛盾。

解放路办事处 积极争创服务型党组织

本报讯(记者 安群英 通讯员 孟健)举办党章知识竞赛,搭建“机关大讲堂”学习交流平台,组建党员志愿者服务队……今年以来,解放路街道围绕以“强宗旨、强队伍、强基础,争创服务型党组织”为主要内容的“三强一创”活动,强化党员干部的宗旨观念、群众观念、服务观念,努力创建服务型党组织。

章“强党性”学习活动10次,并组织开展党章知识竞赛和党章知识大会考等活动。搭建“机关大讲堂”学习交流平台,采取领导讲学、党员互学、自我展示等方式,开展以工作交流、技能提升和自身综合素质提高为主要内容的学习活动13次。以党员志愿者服务活动为着力点,组建法律援助、健康义诊、政策咨询、文明劝导等志愿服务队8支。目前,已组织开展志愿服务活动6次,服务居民群众400余人次。

从4月份开始,利用每周一例会前的30分钟时间,累计开展由街道党工委委员领学的“学党

三官庙办事处 启动第四届读书节

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 张施)昨日上午,中原区三官庙街道办事处启动第四届“浓郁书香漫中原”领导干部读书节活动。并发出倡议,形成人人读书、多读书、读好书的氛围。

读书,学习党史,提高政治思想素质和理论水平。该街道通过读书活动的开展旨在不断加强学习型党组织建设,把读书和业务实务有机结合,提高工作实效和质量,促进街道经济社会实现跨越式发展。

据了解,三官庙街道办事处“浓郁书香漫中原”领导干部读书节活动已经举办了三届。

蜜蜂张街道 庆七一活动丰富多彩

本报讯(记者 安群英)二七区蜜蜂张联合社区驻群众工作队,在全辖区开展以“学党史、强党性、促服务”为主题的庆七一系列活动,激励党员进一步解放思想、开拓进取、创先争优,以务实重干精神勇攀街道经济社会发展新高峰。

动,组织机关、各社区支部举办“学党史知识竞赛”,邀请外辖区优秀党务工作者为全体机关干部讲授新党章,举办入党积极分子培训及考试。同时开展送温暖创建服务型党组织活动,各党支部开展走访慰问困难党员、老党员,组织党员深入京北社区,帮助蜜蜂张村连片改造项目的拆迁困难群众解决实际问题,推动了整体拆迁工作的进展。



社区书院 墨色飘香

本报讯(记者 王影 通讯员 李凯如 文/图)“我们社区有一个公益书院,居民可以在那里看书、学书法、练绘画、学国学、做义工,你快来看看。”昨日,走进金水区森林半岛小区,直行数百米,社区书院就坐落在这鸟语花香中。

因为有了书院,足不出户,居民的业余生活也可以过得很充实。书院工作人员介绍,书院有藏书5000多册,课程安排有礼仪讲座、太极讲习、少年国学堂、书法讲习、合唱教习、义工学社、少儿戏剧英语、周末电影等,居民办理会员证后,就可以来免费看书和学习。

中牟工商打造 网格管理示范点

为消费者挽回损失42万元

本报讯(记者 卢文军 通讯员 徐亮)记者昨日获悉,中牟县工商局通过精心打造县局、官渡工商所、雁鸣湖工商所、郑庵工商所4个示范点,构建起工商部门与乡镇政府、村委会和群众参与的“三位一体”的维权网络,及时接受群众投诉和举报,今年以来共受理申诉76起,为消费者挽回直接经济损失42.31万元。

据了解,示范点所在辖区内分别打造3个(商户)规范化的网格监管示范点,并在示范点商户的门前悬挂统一制作的“商户信用类别和行业风险级别公示图”,将下沉执法人员姓名、联系方式和投诉举报电话一并制作上。

同时,推行“五进”监管服务工作法,即进商场、进超市、进市场、进企业、进景区的“五进”措施。依托条块融合,结合三级网格监管,设立消费维权“一会两站”,即在示范点所在乡镇建立消费者协会分会,在村委会、社区建立消费维权投诉站和12315申诉举报联络站,及时接受群众投诉和举报,将问题和矛盾化解在基层,把涉及群众切身利益的各类纠纷化解在萌芽状态。

巩义专项清查 住宅维修资金

两个月催缴400余万元

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 毕朝辉)昨日,记者从巩义市房管中心了解到,巩义市开展为期两个月的住宅专项维修资金集中催缴工作基本结束,开发企业已上交维修资金400余万元。

据了解,今年4月份以来,巩义市房管中心根据市检察院关于全市住宅专项维修资金使用管理工作的检查建议书,针对开发企业代收维修资金迟交漏交现象,开展了为期两个月的住宅专项维修资金集中催缴工作。在摸清维修资金交存具体情况之后,巩义市房管中心将未交维修资金情况统计分发到相应的开发企业,要求各企业限期将未交情况分户写出书面材料,并成立了专项检查工作组,对存在迟交漏交维修资金情况的小区逐一进行检查、催缴,并要求开发企业负责人作出书面承诺,限期将未交存的住宅专项维修资金足额交到市住宅专项维修资金专用账户,对逾期不交的,将按照《国家建设部、财政部《住宅专项维修资金管理暂行办法》及《郑州市住宅专项维修资金管理办

日前,林山寨街道组织党代表到社区就党建示范点建设、社区“五有一创”工程规范化建设开展视察调研活动,以进一步提高党代表参政议政、履行职责的能力和水平。 通讯员 贺芳 摄



昨日,在二七区文化馆排练大厅,二七区志愿者艺术团演员们正在加紧排练节目,为即将到来的党的生日献上精彩文艺节目。二七区文化志愿者艺术团是集音乐、舞蹈、时装表演等多种形式为一体的综合性表演团体,成员来自辖区各行各业的文艺骨干志愿者。 本报记者 许大桥 摄